
■ 2つの数を四捨五入して、上から2けたのがい数に直してからたし算やひき算をす
　る方法で、およその答えを求めましょう。

① 64039 ＋ 68863

0 0 0約

② 88055 － 52658

0 0 0約

③ 6911 ＋ 7042

0 0約

④ 3124 － 1715

0 0約

⑤ 23065 ＋ 48394

0 0 0約

⑥ 6843 － 1540

0 0約

⑦ 8396 ＋ 8980

0 0約

⑧ 29022 － 22703

0 0 0約

⑨ 83424 － 77869

0 0 0約

⑩ 7278 ＋ 7585

0 0約

⑪ 46957 ＋ 43972

0 0 0約

⑫ 1590 － 1158

0 0約

⑬ 85373 － 20719

0 0 0約

⑭ 3051 ＋ 9652

0 0約

⑮ 3987 － 2469

0 0約

⑯ 64034 ＋ 47148

0 0 0約

⑰ 5836 － 2082

0 0約

⑱ 7123 ＋ 5462

0 0約

およその答えを暗算で考える
年 組 名前
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■ 2つの数を四捨五入して、上から2けたのがい数に直してからたし算やひき算をす
　る方法で、およその答えを求めましょう。

① 64039 ＋ 68863

0 0 0約 1 3 3

約64000 約69000

② 88055 － 52658

0 0 0約 3 5

約88000 約53000

③ 6911 ＋ 7042

0 0約 1 3 9

約6900 約7000

④ 3124 － 1715

0 0約 1 4

約3100 約1700

⑤ 23065 ＋ 48394

0 0 0約 7 1

約23000 約48000

⑥ 6843 － 1540

0 0約 5 3

約6800 約1500

⑦ 8396 ＋ 8980

0 0約 1 7 4

約8400 約9000

⑧ 29022 － 22703

0 0 0約 6

約29000 約23000

⑨ 83424 － 77869

0 0 0約 5

約83000 約78000

⑩ 7278 ＋ 7585

0 0約 1 4 9

約7300 約7600

⑪ 46957 ＋ 43972

0 0 0約 9 1

約47000 約44000

⑫ 1590 － 1158

0 0約 4

約1600 約1200

⑬ 85373 － 20719

0 0 0約 6 4

約85000 約21000

⑭ 3051 ＋ 9652

0 0約 1 2 8

約3100 約9700

⑮ 3987 － 2469

0 0約 1 5

約4000 約2500

⑯ 64034 ＋ 47148

0 0 0約 1 1 1

約64000 約47000

⑰ 5836 － 2082

0 0約 3 7

約5800 約2100

⑱ 7123 ＋ 5462

0 0約 1 2 6

約7100 約5500

およその答えを暗算で考える
年 組 名前

/18


